

大家好，今天来为大家解答虚拟货币价格为什么会变化这个问题的一些问题点，包括“数字货币”涨得这么凶猛，有哪些原因？庄家从哪里收割韭菜？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [为什么这两天虚拟货币一直在暴跌？](#)
2. [“数字货币”涨得这么凶猛，有哪些原因？庄家从哪里收割韭菜？](#)
3. [近两个月数字货币大跌的原因有哪些？](#)
4. [为什么相同的区块链数字货币，在不同的平台会有不同的价钱？](#)

## 为什么这两天虚拟货币一直在暴跌？

这两天的暴跌原因很简单，从下面三个方面分析就可以了

### 1、春节效应

从以往几年来看春节前都会对虚拟币市场产生吸血效应，从而

2014年春节前24天：比特币价格崩盘-23.13%

2015年春节前24天：比特币价格崩盘-32.35%

2016年春节前24天：比特币价格崩盘-24.19%

2017年春节前23天：比特币价格崩盘-35.39%

所以在2018年初发生下跌是可以猜到的

### 2、获利盘结清出局

我们可以看到，在2017年初比特币不过才800多美元，而在2017年12月一度冲高到20000美元，这是部分人已经得到了十多倍的收益。所以他们一直在寻找机会离场，一旦找到合适的机会就会清空筹码，从而导致下跌。而不明真相的人们也会跟着恐慌，最终导致踩踏效应的产生。

### 3、监管加剧

中韩两国接连出台重量级监管。而与此同时也导致了部分交易所提前屏蔽大陆IP，从而引起恐慌。

币安交易所突然屏蔽大陆IP。

之后国家金融新闻网也发布新闻准备加强监管。

一系列利空来袭，最导致了持续的下跌。

“数字货币”涨得这么凶猛，有哪些原因？庄家从哪里收割韭菜？

数字货币，其实就是以比特币为代表的虚拟货币，它有一个所有证券，期货类产品没有的属性，就是全世界的人都在一个群里炒作，不管背后是阴谋还是阳谋，背后的金主格局是非常大的，我认为以比特币为代表的虚拟货币其实打个比方就是一个只会暴跌，但不会崩盘的庞氏骗局！

现在比特币的价格是人民币370000/个，它有可能涨到1000000/个，但不排除可能跌到10000/个，它就像一个打不死的小强，周而复始。

那么说说现在是不是买入的时机呢？我认为风险大于机会，就在最近几天，分别有两个朋友和我联系，他们平时从不关心这方面的信息，确同时像我打听比特币的事情，都说身边有人炒比特币发财了，我觉得是该下车的时候了，别人贪婪的时候，恐惧，风险已经到来，很难说是从那天开始，但已经不远了！我是经历过上次暴跌的人，希望现在想进入币圈的人能看到这段话，同时也祝大家炒币发财。

近两个月数字货币大跌的原因有哪些？

从1月初的开始暴跌到今天为止的新一轮暴跌已经持续了两个多月时间。

1月初的暴跌是数字货币的自然回调加上日韩监管政策利空，以及国内某大平台的利空消息多重利空造成的，比特币从2万美元的山顶瞬间暴跌到5900美元，几乎是差点腰斩再腰斩。但是随着美国的监管态度改变和德国接受比特币支付税收利好比特币不断回血，资金入场回暖到11000美元的价格。

而二月以来，不断爆出的市场监管传闻和平台被黑客攻击的消息引发新的恐慌情绪，加上本来的资金撤离和交易量的普遍降低，以及昨天美国的数字虚拟货币监管听证会都是新的消息利空，也促使比特币大盘开跌。一度跌破8000美元的支撑点。

为什么相同的区块链数字货币，在不同的平台会有不同的价钱？

每个平台都是独立运行的，每个币种购买的人数和时间也不同，供需不平衡，会使得各个平台价格有差异，所以就诞生了搬砖一族，专门从价格低的平台买入数字货币，搬到价格高的平台售卖，从而使各个平台价格区域相同或差异很小。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！